

## “江苏省人民医院宿迁医院重点专科巡礼”系列报道

## 泌尿外科:聚力微创优势,打造区域诊疗新高地

本报记者 王艳坤  
通讯员 梁笑

近日,江苏省卫生健康委员会正式公布2024年度省级临床重点专科评审结果,江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科凭借卓越的综合实力,成功入选省级临床重点专科建设单位。作为集医疗、教学、科研于一体的综合性泌尿疾病诊疗中心,该专科在宿迁市及苏北地区形成了临床与科研的双重领先优势,技术水平稳居区域第一梯队。

## 技术筑底 提供暖心服务

“江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科的医护团队不仅服务贴心,技术更是让人放心!”不久前,一位80岁高龄的膀胱癌患者苏先生在江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科完成规范化治疗后康复出院,患者及家属难掩感激之情,对诊疗团队的专业素养与人文关怀连连点赞。

去年开始,苏先生总想上厕所,小肚子隐隐作痛。他以为就是普通前列腺问题,并未在意。直到去年底突然尿血,经检查疑似恶性肿瘤,可惜老人家听信偏方,结果肿瘤越长越大。据了解,苏先生病理结果确诊为膀胱癌。

患者和家人陷入了困惑之中:膀胱高度恶性肿瘤,应该膀胱全切,然后是输尿管皮肤造口,或者是回肠造口造腹壁造口。苏先生说:“我肯定不想身上挂个尿管生活,听说江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科可以用回肠再造膀胱,我家孩子就带着我过来了。”

江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科主任郁全胜系统地梳理了患者诊疗过程,针对性安排了相关检查,

并对患者目前的肿瘤分期及身体基础情况进行了全面评估,为苏先生开展了腹腔镜膀胱根治性切除+回肠膀胱术。目前,苏先生已经康复出院。

“只要没有特别的手术禁忌,膀胱全切以后绝大部分患者,我们都会采用该种手术方式。”郁全胜介绍,江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科熟练掌握腹腔镜下膀胱全切+原位回肠新膀胱术,积累了较为丰富的经验,已成为膀胱癌患者高度认可的一项常规手术。

## 精准微创 破解疑难杂症

衡量一个科室的实力,不能光看门诊量和手术量,更重要的是看团队的科研水平和攻克疑难杂症的能力。在江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科,被医生们治愈的疑难病例不胜枚举。

家住宿迁经开区的市民刘先生就是科室技术实力的生动注脚。因长期忽视前列腺增生导致双肾重度积水、肾功能衰竭,辗转多家医院后最终在这里获得新生。医疗团队创新采用“两阶段疗法”:先通过膀胱造瘘解除生命危机,待肾功能改善后实施经尿道前列腺等离子切除术,不仅保住肾脏,更让老人重获自主排尿能力。

郁全胜告诉记者,随着医学技术的进步,现阶段前列腺手术一般都采用“微创”方式,前列腺切除术就是其中的一种。手术过程整体切除增生肿大的前列腺,再对创面进行止血,取出前列腺组织送检,患者术后留置尿管冲洗数日,观察尿液清亮可出院。

前列腺切除术是目前治疗前列腺增生的“金标准”,突破了传统手术

必须开刀的局限,极大减轻了患者的创伤与痛苦,一些难以承受开放性手术的高龄患者或部分有全身合并症的患者也可以接受这种手术。

在江苏省人民医院宿迁医院泌尿外科,这样的技术突破已成常态。科室以微创化、精准化为技术核心,建立起覆盖泌尿系统全疾病的先进诊疗体系。在宿迁率先开展腹腔镜前列腺癌根治术、膀胱癌根治术等尖端术式;在结石治疗领域,输尿管软镜激光碎石可实现肾结石无创清除;针对复杂性鹿角形结石,经皮肾镜取石术以毫米级通道高效碎石,显著降低患者创伤。前列腺增生治疗方面,经尿道等离子剝除术突破传统电切的局限,对超大体积前列腺实现精准剝除,术后复发率极低。

## 强基固本 锻造精英团队

作为江苏省临床重点专科建设单位、宿迁市临床重点专科及市医学会泌尿外科分会主委单位,江苏省人民医院宿迁分院泌尿外科近年来依托优质资源,在学科建设、技术创新与科研教学上取得显著成效,正稳步迈向区域泌尿疾病诊疗中心的目标。

“现如今,江苏省人民医院宿迁医院医学博士夏佳东长期坐镇我院泌尿外科,给宿迁泌尿外科的医疗注入了顶尖的技术力量与创新活力。”郁全胜说,该科室现有医务人员共28人,其中博士后3人、博士2人、硕士9人。

“硬件是基础,技术是关键。”科室配备了国际领先的诊疗设备,为精准医疗提供强大支撑。科室配备有高清3D腹腔镜、奥林巴斯输尿管硬镜及电子软镜、纤维软



镜、EMS碎石清石系统、等离子电切系统、尿流动力学检测仪、体外冲击波碎石机等先进的手术设备及器械。男科诊治及康复方面,配备有NPT检测仪、前列腺治疗仪、盆底功能治疗仪等具有专科特色的仪器。

泌尿外科积极发挥微创技术优势,以腹腔镜与内镜微创治疗为特色,微创腹腔镜、内镜手术比例占90%以上。其中特色技术众多,如通过

腹腔镜微创方式完成前列腺癌根治术、肾部分切除术、巨大肾癌根治切除术、肾盂癌根治术及淋巴结清扫术、肾上腺部分切除术、保留性神经的根治性全膀胱切除术+尿流改道等。

在提升医疗质量的同时,该科室团队紧密围绕临床需求开展科研攻关,成果斐然。近年来,科室成员主持省、市级科研课题10余项,在国内权威学术期刊发表论文100余篇,

其中10余篇被高水平SCI期刊收录,并拥有多项国家发明专利。科室积极搭建学术交流平台,每年主办江苏省及宿迁市地区系列学术活动,推动区域学科发展。

“从‘治病’到‘治人’,从‘技术精进’到‘服务升维’,我们始终在路上。”郁全胜称,该科室将继续以“微创化、精准化、个体化”为发展方向,用仁心仁术守护每一份生命托付,谱写宿迁及苏北泌尿外科诊疗的新篇章。



本报记者 王艳坤

有尺度、有空间、有智能、有诗意、有格调!7月1日,备受市场期待的宿迁学府壹号院错叠院墅产品盛大开盘,首开即取得热烈反响,营销中心现场人气旺盛,高净值客户踊跃认购,印证了市场对该项目稀缺价值的高度认可。

## 盛大开盘,名校为邻不负全城热盼

万众期待中,宿迁学府壹号院在这个热烈的夏季荣耀开盘,当天,许多客户早早抵达营销中心,现场人潮涌动,购房者热情高涨,有些家庭甚至全家总动员,只为能抢到自己心仪的好房子。

7月1日,记者在开盘现场看到,选房区内捷报连连。“宿迁学府壹号院就在南京外国语学校仙林分校宿迁学校对面,买了以后孩子上学就方便多了。”正在签约区“落定”的张先生高兴地说,为了让孩子从小浸润在顶尖学府的学习氛围中,他们全家决定放弃老城区的高档住宅,将未来十余年的家庭成长计划锚定于此。“这不仅是为了缩短通勤距离,更是为孩子争取最优质的教育起跑线和国际化视野圈层。”张先生说。

选房区外,焦急等待的客户们紧盯着

实时销控板,每一次“已售”标识的亮起都牵动着现场的心弦。多位购房者向记者表示,吸引他们顶着暑热前来的,远不止于一纸名校旁的通行证。“南外的金字招牌是基础,但真正打动我们的是这里‘院墅+名校’的黄金价值。”带着父母妻儿来选房的李先生说,“宿迁学府壹号院提供的,是难以复制的精英教育圈、低密纯粹的墅居生活圈,这是为整个家族擘画的长远蓝图。”

开盘盛况空前印证了市场的敏锐嗅觉。短短数小时内,首批推出的稀缺错叠院墅认购量便突破预期,多个明星户型被迅速锁定。营销中心内,沙盘旁围满了热烈讨论的家庭,洽谈区座无虚席,财务区排起长龙,空气中弥漫着对理想居所“落定”的期待与喜悦。销售人员穿梭其间,不断传来的认购捷报让现场氛围持续升温。

## 宿迁学府壹号院错叠院墅首开告捷

名校为邻 匠心独筑 稀缺院墅产品引高净值人群青睐

## 好评如潮,“六项第一”定义宿迁墅居新高度

当天,宿迁学府壹号院错叠院墅产品样板间,已让人期待许久。大家迫不及待,一睹超配空间的真容。

“没想到样板间这么大气!这个多功能书房,未来就是孩子的学习天地,紧邻南外,学习氛围仿佛融进了墙里。”一位年轻的母亲指着灵动改造的空间,眼中闪烁着对未来的规划。

而上叠南北通透的明星户型,则以近乎奢侈的尺度感引发阵阵赞叹。超大开间与景观阳台相连,阳光毫无保留地倾泻而入,清风自由穿堂。“这通透感,这尺度,完全是超越面积的存在!三代同堂也绰绰有余,主卧套房设计更是私密尊贵。”陪同父母看房的市民吴先生难掩兴奋。

据了解,在当前市场环境下,宿迁学府壹号院的热销源于其超越市场预期的产品力。项目打造的错叠院墅在

宿迁市场具有多重开创性意义:

第一等级学校为邻院墅:一路之隔南京外国语学校仙林分校宿迁学校;

第一个错叠设计院墅:上下四层,三户或六户一个单元,户户享入户庭院,上叠享约100平方米空中露台;

第一个全石材干挂幕墙院墅:高级灰立面,主体采用石材干挂工艺,呈现跨越时间的美学质感;

第一个超大赠送院墅:上叠享约100平方米露台+约14平方米设备平台+约30平方米北庭院,下叠享约200平方米南北庭院+百变地下室;

第一个电梯入户院墅:独门独院入户,经私家电梯直达归家;

第一个光瀑会所院墅:约1800平方米高端生活会所,内部设有泳池、健身房、瑜伽室、下沉庭院等。

## 国企赋能,稀缺错叠院墅定义品质新标杆

宿迁学府壹号院错叠院墅项目深谙国人“院居”情结,错叠院墅产品户户实现“有天有地”的居住理想。下叠坐拥约120—250平方米南北双庭院,可享栽竹引凤的雅致;上叠则拥有约30平方米北庭院及约100平方米超大露台,满足观星赏月之趣。

同时,项目精心打造约1800平方米高端生活会所,内设泳池、健身房、瑜伽室、下沉庭院等多元空间,将度假般的雅趣融入日常,让业主在社区内即可切换生活模式,完美演绎“出则繁华,入则静谧”的共生哲学。

值得一提的是,宿迁学府壹号院的建设单位宿迁泽润开发有限公司,是宿迁豫建集团的子公司,宿迁豫建集团是由宿豫区人民政府出资并授权经营国有资产的国有全资子公司。自成立

以来,致力于宿豫区城市建设和人居环境改善,在当地打造了一系列民生项目及城市配套项目,为宿迁的城市面貌更新贡献了重要力量,尽显国企担当。

如此实力国企背书下,无形为项目奠定了更坚实的品质基础,给予购房者强大的信心,未来项目的交付兑现也更具保障。

宿迁学府壹号院的开盘盛况,生动诠释了“名校为邻”的深层价值:它不仅是物理距离的缩短,更是一种精英教育资源的零距离占有,一种以知识为纽带的圈层凝聚,一种为下一代奠基、为家族未来赋能的战略选择。当知识与院居在此完美交融,一幅关于城市理想生活的宏大画卷,正从南外学府的琅琅书声中,向宿迁学府壹号院的静谧庭院徐徐展开。

